

IEEE Standard Method for Determining Objective Loudness Ratings of Telephone Connections

Sponsor

**Transmission Systems Committee
of the
IEEE Communications Society**

Correction Sheet

Issued 12 December 1997

The following correction should be made to the standard:

Page 14, unnumbered equation: The equation should be numbered (Eq 13) and a minus sign should be added after the second equal sign. The equation should read as follows:

$$\text{ROLR} = -20 \log_{10} \frac{S_E}{1/2 V_W} = -S'_E + (V'_W - 6) \quad (\text{Eq 13})$$

Copyright © 1997 by the Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc.
All rights reserved. Published 1997. Printed in the United States of America.

This correction sheet may be freely reproduced and distributed in order to maintain the utility and currency of the underlying Standard. This correction sheet may not be sold, licensed or otherwise distributed for any commercial purposes whatsoever. The content of this correction sheet may not be modified.